

召会近期大事

一、9 月 4 日劳工节西温莎区在 280 举办 BBQ 烧烤，劳伦斯区也有福音相调，为着接触新人。

二、9 月 16 日南区三处召会在 Franklin 会所举办福音聚会，请大家积极邀约福音朋友参与。

三、请为 9 月底青少年的福音行动祷告，为青少年人人尽功用，积极邀请同学并传扬福音祷告。

召会追求进度

一、晨兴圣言：第五篇 站在召会独一的立场上，受基督身体的限制，在同心合意里有身体的感觉

二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/2048>

三、纲要经文：<https://snippetinfo.net/media/2041>

四、新约读经：加拉太书第 5 章

五、旧约读经：以西结书 40 至 46 章

六、背诵圣经：加拉太书 5 章 8-14 节

职事信息选读

我们必须站在召会独一的立场，就是一的真正立场上：保罗说他立下了根基，就是神殿的根基。但是在立下根基的地方必须有个场地，必须有个立场。这个立场就是基督身体的一。这个基本原则就是基督的身体乃是独一的是一，宇宙上也是一。她超越了时间与空间，身体乃是奥秘的身体，所有都在这个身体里面。当这个身体，这个奥秘的身体彰显在时间与空间里的时候，就被显出为众地方召会。宇宙的身体是独一的，地方的彰显也是实际上的

一。

我们必须站在召会的独一立场，就是一的真正立场。这个一的实行就是在地方上，然后这个立场就成为这个界限。所以我们必须在地方召会的范围和界限内。哥林多这个地方，是为着召会的存在、出现和实行；早期召会生活的实行，乃是一个城一个召会，一个城只有一个召会；没有一个城有一个以上的召会。地方召会，是以城为单位，地方召会行政的区域，应当包括该召会所在的整个城市，而不该大于或小于该城的界限。

所有在这界限内的信徒，应当构成该城内惟一的地方召会。我们的心是宽广的，我们接受、接纳所有神所接受、接纳的，毫无疑问的接受，我们并不是自我隔绝的。在一的真正立场，就是在神所选择的地方上聚会，有四个特征。首先，神的子民总该是一，他们中间不该有分裂。第二，神的子民该聚集到独一的名里，这名就是主耶稣基督的名，其实际乃是那灵。用任何别的名称，乃是宗派的、分裂的。这是属灵的淫乱。马太十八章『有两三个人被聚集到我的名里』。这名就是主耶稣基督的名，其实际乃是那灵。我们被聚集在主的名，就是聚集到这个人位里。这个人位的实际，就是那灵。这就含示我们都需要操练从自己里面出来，我们都不愿意在我们自己的人位里，我们都必须在主耶稣名的实际里。惟有在祂的名里，我们才能够和谐一致，同心合意的祷告。

第三，在新约里神的住处，神的居所，乃是特别设在我们的灵里，也就是在我们调和的灵里，在我们蒙重生、由神圣的灵所内住之人的灵里；我们在敬拜神的聚会里，必须操练我们的灵，并在我们的灵里作一切事。不要在聚会里是被动的。生命的被动就等于死亡。在这里有一个神所设定的原则，祂不在人的被动里行事。必须有人的合作，不是人的发起，而是人的合作。聚集的地方就是调和的灵，我们就会操练我们调和的灵。第四，我们敬拜神时，必须真实的应用祭坛所表徵之基督的十字架，拒绝肉体、己和天然生命，并单单凭基督来敬拜神。所有的问题都是由十字架所解决的。神有一个独一解决难处的路：祂永不商讨，祂只了结，完全就是了结。

我们作为基督身体的肢体，站在一的真正立场上，必须受其他肢体的限制，不越过我们的度量。神照着自己的意思，把身体所有的肢体俱各安置在身体上，也指派我们特别的功用。我们每一个肢体，在基督的身体里都有自己的一个位置，是神所量给各人的，也是我们该接受的。接受你的位置，也接受别人的位置。一个肢体的意义就是作基督身上活而尽功用的肢体。既然这件事是照着神的意思，就每一个肢体都是不可少的，身体需要你，你也需要身体。

每一个肢体都有他一定的位置，有一定的安排，有他的那一分来服事基督的身体。如果我们不接受我们的限制，就是在这里不遵从身体。身体长大和发展的基本要求，是我们认清我们的度量，不越过这度量。我们若留在我们的度量里，就会在主里是快乐的，在主里满了喜乐；如果越过这个度量，我们就会是可怜的、可悲的。一方面，你要完全尽你的功用，无论你的功用是甚麽，你需要使那个度量是完满、丰满的，这就是尽你的职事。

我们要乐意受我们度量的限制。只要我们越过度量，我们就越过元首的权柄，离开了膏油的涂抹。持定元首在于两件事，第一个是我们以基督的元首为权柄，以我们的头作我们的权柄，祂是我们的主。同时，我们要与祂紧紧的连在一起，这就是持定元首。我们要紧紧的联于祂。当我们越过我们的度量，我们就干涉了身体的等次。不清明适度，而看自己过于所当看的，就是抹煞身体生活中正确的等次。民数记十七章主在这里就告诉以色列其他的首领，亚伦有一个功用是你们所没有的，你们必须接受你们利未人的功用，也需要接受亚伦在祭司职分的功用，而彼此尊重对方的功用，也宝贝对方的功用。

我们应该像保罗一样，留在神尺度和度量的界限之内，照着神所量给我们有多少而行动并行事。我们所作的都必须出于祂作为源头，本于祂作为源头，照着祂的旨意，也藉着祂作为这些凭藉。祂是我们作一切事的凭藉，祂也是作一切的能力，祂也是我们能够完成一切事的才干。祂是我们的人位，祂是我们的光，祂是我们的能力。我们一切都是归于祂，为着祂的荣耀，为着祂团体的彰显，不是为着我们的彰显。所以这就拯救我们脱离不犯干犯圣所的罪。我们事奉主的事上总是要问主，说，主阿，我该作甚麽，我应当作甚麽。我们不应该说，主阿，我要作这个事。主，这是我要作的。我们如果这样祷告，我们就会留在我们的度量里，也在度量的神所分给我们尺度的度量之内。当我们说到自己的工作和经历，或对主的享受时，我们必须是在度量之内作见证，也就是说，在一定的限度之内作见证。虽然我们期望工作开展，但我们必须学习如何受神的约束；不要期望无限度的开展。我们若照着那灵而开展工作，就一直有某种限制。

要顾到我们在我们灵里的安息，这就是在这里支配着我们为主的工作，也支配着我们为主所过的生活，也支配我们与主的行动。我们在灵里面有安息，这个才算得上数，这个才是真正关键的。主不需要属灵伟人，主需要小小的俘虏。让主不断的击败我们。我们这个人要持续不断的顾到在灵里的安息，超过任何一切其他的人事物。我们里面会感觉到，主扩展祂的工作只是要到某一程度；越过某种界线去开展工作，我们里面也没有平安。主会在外面兴起环境来限制工作的开展；环境也不容我们越过界限。在召会的事奉上，我们需要看见神只量给我们这麽多，我们不该过度伸展自己。

我们应当一直考虑到身体，顾到身体，尊重身体，并且作任何事都要对身体最有益处。永远不要轻看你自己的功用，也不要羡慕别人的功用，也不要轻看别人的功用。宝贝身体上肢体的每一个功用。知道我们都是有限的，在我们的功用上都是有限的。关于身体的交通，我们所作的都必须考虑到召会有甚麽感觉。在身体里不能有独立或个人主义，因为我们是肢体，而肢体无法脱离身体而生活。人看见自己是身体的肢体，就宝贵身体，看重其他的肢体，看每一个肢体都是不可少的。我们既是基督身体的肢体，就该对身体有感觉，以头的感觉为自己的感觉。在身体生活里，我们需要同魂，真正关心基督耶稣的事，就是关于召会同众圣徒的事。我们需要祷告说，主阿，让我成为一个人，不寻求自己的事，而是寻求基督耶稣的事。这就是说出寻求，就是关于召会同众圣徒的事。哪里有身体的启示，那里就有身体的感觉；哪里有身体的感觉，哪里个人主义的想法和行动就除去了。

我们若要认识身体，就不但要蒙拯救脱离我们犯罪与天然的生命，更要蒙拯救脱离个人的生命。能看见这个，需要极大的光。个人主义在神眼中是可恨的。我们若要在身体里被建造，己就必须被定罪、否认、拒绝并撇弃。我们不仅该倚靠神，也该倚靠身体，倚靠弟兄姊妹。我们需要身体的扶持来维持我们身体的生活，我们需要身体的扶持、身体的力量、身体的供应，才能够维持我们祷告的生活。凡是单独的基督徒，迟早都要变得枯干。我们不愿意枯干，我们要满了活的基督。我们需要有基督身体的启示，身体的感觉，身体的同心合意。